2022. 04. 28. 25. 7. osztaly

1. feladat Az els6soknek kétféle matricdja van: macis és kutyds. Az a) és a b) osztalyban is megkérdeztiik,
hogy melyik tipusi matricdbdl hdny darabot gytjtottek a fiuk, hdnyat a lanyok. Az adatokat a lenti
tablazatban megtaldlod. Szamold ki kiilon-kiilon a két osztdlyban, hogy a lanyok-, a fiuk-, illetve az egész
osztély matricdinak hény szdzaléka macis! Figyeld meg az eredményeket! (Haszndlhatsz szdmoldgépet.)

a) osztaly b) osztaly

macis | kutyas || macis | kutyas
lanyok 5 14 3 9
fink 4 7 6 11

2. feladat Oldd meg az egyenletet az egész szamok korében! 15z + 21y = 35
3. feladat Bizonyitsd be, hogy N = 70770007707007000356 nem négyzetszam!

4. feladat Bizonyitsd be, hogy nincs olyan négyzetszam, amelyik legalabb négy darab 4-es szdmjegyre
végzodik!

5. feladat Ot darab 2-es szamjegyet, miveleti jeleket és zaréjeleket haszndlhatsz. Fzek segitségével irj fel
minél t6bb pozitiv egész szdmot! (Az Gsszes 2-est fel kell hasznélnod.)

6. feladat Az A, B, C, D, E pontok ebben a sorrendben egy szabdlyos sokszog egymast kovetd csicsai.
Az AB és DE egyenesek metszéspontja M. Hény oldali a sokszog, ha a BM D/ = 160°-0s?

7. feladat Az AB szakasz harmadolépontjai P és Q). Megszerkesztettiik a PQR szabalyos haromszoget,
majd meghiztuk az R kézépponti RA sugard kort. A PR szakasz egyenese a kort a C; és a Cy pontokban
metszi. Mekkordk az ABCy és ABCy hdromszogek szogei?



